太极集团有限公司文件 TAIJI GROUP LIMITED COMPANY

太极集团〔2017〕163号

关于转发《重庆市涪陵区人民政府办公室关于 进一步做好当前安全生产及应急管理工作的 紧急通知》的通知

签发人: 陈建国

各公司、厂:

当前,已进入高温汛期,影响安全生产的不利因素增多,引发生产安全事故的风险加大,我们必须认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示精神和重庆市委、市政府关于安全生产工作的安排部署。

安全生产是"天大的事"。为进一步做好当前安全生产及应急管理工作,现将重庆市涪陵区人民政府办公室印发的《关于进一步做好当前安全生产及应急管理工作的紧急通知》文件转发给你们,请认真贯彻落实。

附件:《重庆市涪陵区人民政府办公室关于进一步做好当 前安全生产及应急管理工作的紧急通知》



太极集团有限公司办公室

2017年8月2日印发

拟稿: 刘塔

校核: 彭松林

重庆市涪陵区人民政府办公室

重庆市涪陵区人民政府办公室 关于进一步做好当前安全生产及 应急管理工作的紧急通知

涪陵新城区管委会,各乡镇人民政府、街道办事处,区政府各部门,有关单位:

当前,我区已进入高温汛期,影响安全生产的不利因素增多,引发生产安全事故的风险加大。为认真贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神和市委、市政府关于安全生产工作的安排部署,按照7月18日区委常委(扩大)会议要求,就进一步做好当前安全生产及应急管理工作通知如下:

一、高度重视,切实增强做好安全生产和应急管理工作紧 迫感

安全生产关系国家和人民群众的生命财产安全,是"天大的事",各级各部门要深刻认识做好安全生产及应急管理工作的重要性,以高度的责任感和使命感投身到安全生产和应急管理工作中来。四月以来我区已进入高温汛期,季节性变化对安全生产工作影响更加明显,雨季与高温天气交替出现,强降雨、洪涝、泥石流、山体滑坡、雷电、高温等自然灾害多发,各乡

镇(街道、园区)和各区级行业主管部门要充分认识到当前安全生产的严峻形势,加强领导,精心安排。要在前期开展的汛期安全工作基础上,进一步深入分析本地区、本部门汛期安全生产特点,立即对汛期安全生产工作进行再检查、再推动、再落实,着力查缺补漏,消除盲区、堵塞漏洞,全力防控风险事故,决战决胜高温汛期,为党的十九大顺利召开营造良好的安全环境。

二、压实责任,持续深化大排查大整治大执法

各乡镇(街道)、各区级行业主管部门要严格按照《关于深入贯彻市第五次党代会和安全生产领域改革发展意见精神深化安全生产大排查大整治大执法的通知》(涪安委发[2017]2号)文件要求,严格落实责任,认真组织本辖区本行业本领域开展大排查大整治大执法工作。政府层面要全面开展安全风险研判,落实管控措施;企业层面要扎实开展"日周月"隐患排查,落实隐患整治"五定"要求,切实消除事故隐患;部门层面严格开展执法检查,通过严肃的追责问责倒逼企业落实主体责任;乡镇(街道)、村(社区)层面加强宣教和日常检查管理。通过抓实四个层面的任务,持续深化大排查大整治大执法,切实解决"想不到"、不知道"和"做不到"的问题,形成全社会齐抓共管的态势。

三、突出重点,深入推进重点行业领域专项整治

以专项整治为抓手,突出重点有的放矢,夯实薄弱环节基础,提升事故防控能力。消防领域要重点对高层建筑、物流仓储、商(市)场、娱乐场所等人员密集场所以及拆迁片区、棚

户区、九小场所开展消防安全专项整治和电气消防火灾整治; 道路交通要持续开展道路交通"两化一整治"、"三化六体系" 专项行动,加强客货运企业管理,强化动态 GPS 监控,强化包 车客运、下线客车和租赁客车安全管理,严格危化品运输车全 过程动态监管;建筑施工深化"两防"专项行动,突出受限空 间、基坑边坡、施工用电管理;危险化学品要加强对重点危险 化学品、重点监管危险化工工艺和重大危险源的安全综合整治, 继续推广运用"机械化换人、自动化减人"和化工装置安全仪 表先进技术。水上交通、非煤矿山、烟花爆竹等行业领域要根 据行业领域实际,认真研判重点和薄弱环节,开展专项整治。 各区级行业主管部门要结合当前安全生产工作的重点任务,制定 专项整治方案,于2017年7月31日报区安委办备案(联系人:丁超 明 邮箱: flqawb72230733@163.com)。

四、畅通信息,加强应急值守和信息报送

各部门各单位要严格落实 24 小时值班值守制度,增加值班人员,一名副职领导在岗值班,一名主要领导在辖区带班,区政府应急办每天开展值班电话抽查和实地检查。一旦发生突发事件,各企事业单位和部门要立即向辖区政府、行业主管部门报告和区政府值班室,对虚报、迟报、漏报的要严肃追究相关人员和领导的责任。

五、做好应急准备,迅速处置突发事件

各级各部门要按照分级管理、分类负责的原则,在各级预案中进一步充实和完善应急物资储备工作内容,统筹做好各项工作。要按照半小时救援物资到达现场的目标,充分考虑应对

较大以上突发事件的需要,在现有储备的基础上,增加物资储备品种和数量。各级应急救援队伍要进入临战状态,添置必要的装备并配备到拳头队伍和一线队伍,一旦发生突发事件,各支队伍和领导要第一时间赶赴现场,调集各类资源,迅速控制事态,快速恢复正常的生产生活秩序。

重庆市涪陵区人民政府办公室 2017年7月18日